

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 27 noiembrie 1979 a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței s-a trecut la constituirea Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv — organism care asigură coordonarea operativă a activității de partid și de stat.

Biroul Permanent este condus de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, având în componența sa pe următorii tovarăși: Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Elena Ceaușescu, Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdet, Ștefan Andrei.

Comitetul Politic Executiv a desemnat ca prim-vicepreședinte al Colegiului Central de Partid pe tovarășul Mihai Dalea, iar ca vicepreședinte pe tovarășul Andrei Cervencovici.

Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de măsuri privind buna funcționare a Comitetului Politic Executiv, a Secretariatului C.C. al P.C.R., a Biroului Permanent al Comitetului Politic Executiv, a Comisiei Centrale de Revizie, a comisiilor C.C. al P.C.R., a secțiilor și întregului aparat al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere modului în care s-a desfășurat Congresul al XII-lea al P.C.R., subliniind că el s-a situat la un ridicat nivel politic și ideologic, demonstrând creșterea competenței și

pregătirii comuniștilor, forța partidului, autoritatea de care se bucură el în rindul masei largi de oameni ai muncii, prețuirea și dragostea cu care secretarul general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este înconjurat de întregul partid și de întregul popor. Făcând un bogat și strălucit bilanț de realizări și împliniri în toate domeniile de activitate, Congresul a adoptat, totodată, documente și hotărâri de importanță istorică, deschizând o perspectivă largă și luminoasă progresului multilateral al țării, împlinirii Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.

Comitetul Politic Executiv a scos în evidență sarcinile ce revin organelor centrale de partid în asigurarea la un nivel tot mai înalt a îndeplinirii hotărârilor și documentelor adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R., a cerințelor dezvoltării societății noastre în etapa actuală și în viitor. Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor membrilor organelor centrale de partid să acționeze cu fermitate pentru împlinirea prevederilor legilor, a hotărârilor de partid și de stat, să manifeste în permanență o poziție activă, hotărâtă, energică în promovarea, în toate domeniile de activitate, a politicii partidului și statului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat necesitatea ca toți membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.C.R., precum și membrii Comisiei Centrale de Revizie să acționeze neabătut

(Continuare în pag. a III-a)

FAPTE DIN CRONICA ÎNTRECERII

Muncă susținută, bilanț economic bogat

Raliindu-se nenumăratelor unități economice ale județului care și-au dedicat eforturile cinstirii înaltului forum al comuniștilor, oamenii muncii de la întreprinderea medieșeană „8 Mai” raportează o serie de realizări remarcabile. ■ Atelierul pentru articole de protecție și-a realizat planul de 49 469 perechi mănuși pentru Olanda în 17 noiembrie, în prezent fiind integral finalizat și contractul cu Franța. ■ La atelierul de tăbăcărie minerală a fost pusă în funcțiune o capacitate suplimentară de prelucrare a pieilor (sectorul operații umede) prin autouti-

lare, cu ajutorul căreia vor fi prelucrate zilnic în plus trei tone.

■ La secția croit din materie primă secundară au fost croite în ultima perioadă 3 000 perechi fețe încălțăminte copii în afara sarcinilor de plan. Tot în această secție, unde se aplică inițiativa „valoarea decimetrului” s-a realizat de la începutul anului până în prezent o economie de 603 mii lei. ■ Bilanțul economiilor de crupoane și talpă microporos pentru acest an însumează valoric 290 mii lei.

Devansarea termenelor de predare

Oamenii muncii de la filiala Sibiu a Institutului de inginerie tehnologică și proiectare pentru industria chimică raportează devansarea termenelor de predare a 20 de proiecte de execuție pentru instalația de silicat de sodiu și Romsil destinate Combinatului de produse sodice Govora, lucrări ce vor fi finalizate până la sfârșitul acestei luni. O parte dintre aceste proiecte au și fost predate beneficiarilor, iar avansul obținut este în medie de 24 zile/proiect. Remarcabil este și faptul că utilizând într-o măsură însemnată elemente și subsansamble tipizate s-a reușit economisirea a 1,7 tone de metal și a peste 83 000 lei.

Succese ale gaziștilor medieșeni

● Secția de probe producție a Întreprinderii de extracție gaz metan Mediaș a raportat în ziua de 20 noiembrie a.c. îndeplinirea sarcinilor anuale la planul fizic. Până la finele anului vor fi realizate suplimentar 30 de probe, corespunzător unei depășiri valorice a planului cu circa două milioane lei și a unei economii la prețul de cost de 250 mii lei. Trebuie spus că față de 1978, secția va efectua în plus probe pentru 10 sonde.

S-au evidențiat brigăzile de sondori conduse de maiștrii

Vasile Urca și Ionaș Sucju, care au înregistrat o depășire medie lunară a sarcinilor de 20 la sută.

★

● În cadrul unei zile record, colectivul atelierului mecano-energetic al Întreprinderii mecanice gaz metan Mediaș a finalizat și pus în funcțiune, cu un avans de 8 zile, un nou cuptor cu recuperator de căldură care asigură o economie de 33 500 mc/an gaz metan. S-a evidențiat echipa de instalatori condusă de Alfred Hohendorf.

Hotărârile Congresului — îndreptar de înaltă ținută revoluționară în activitatea prezentă și viitoare.

în pagina a III-a

Documentele Congresului al XII-lea — un program concret de acțiune

Creșterea eficienței fondurilor fixe — sursă de producții suplimentare

Grație politicii partidului și statului nostru de industrializare în ritmuri dinamice a României, în vederea eliminării rapide a decalajului care ne mai desparte față de țările puternic industrializate, la începutul acestui an valoarea fondurilor fixe în economia națională se cifra la peste 1 580 miliarde lei; la finele cincinalului valoarea acestora va ajunge la aproape 2 000 miliarde lei (din care peste 70 la sută puse în funcțiune în ultimul deceniu), iar în 1985 — cum se preciza în Raportul prezentat Congresului al XII-lea — la 3 000 miliarde lei, din care 77 la sută productive. „Dacă am repartiza aceste fonduri pe fiecare proprietar — se spune în document — deci pe cei peste 23 milioane de locuitori din 1985, înseamnă că fiecare va fi de fapt proprietarul unor mijloace fixe de circa 120 000 lei. (n.n. — comparativ cu 75 mii lei în 1970). Aceasta impune fiecăruia răspunderea de a le gospodări cum trebuie, ca proprietate comună, asigurând creșterea continuă a forței societății noastre socialiste, baza societății comuniste.”

Cifrele prezentate mai sus denotă extraordinarul efort material și financiar depus în ultimul deceniu de societatea noastră pentru dezvoltare, pentru asigurarea unei baze materiale puternice, moderne și diversificate, la nivelul celor mai dezvoltate state. Acest efort va continua, în viitorul cincinal volumul investițiilor cifrându-se între 1 300—1 350 miliarde lei, su-

perior perioadei 1951—1975 și de 20 ori mai mare decât în cincinalul 1951—1955. Între 1981—1985 urmează a fi construite — potrivit cifrelor înscrise în Raport — peste 1 200 noi capacități de producție, în timp ce aproximativ 1 100 unități industriale importante urmează a fi modernizate. Important este într-adevăr câte capacități vom construi, dar mai important va fi cu ce eficiență le folosim?, cât producem cu tot ceea ce am construit?

În acest sens, prin creșterea eficienței fondurilor fixe, în industrie se va ajunge în 1985 la o producție globală de cel puțin 1 800 lei și a unei producții nete de peste 600 lei la fiecare mie de lei fonduri fixe, valoare neamortizată. Este mult, este puțin? Calculele făcute de unii economiști arată că dacă capacitățile de producție existente ar fi folosite integral într-o perioadă scurtă s-ar putea realiza ușor o dublare a producției industriale a țării! Cât de mari sînt resursele de creștere a producțiilor pe seama folosirii integrale a mașinilor, utilajelor și instalațiilor îl demonstrează și următoarele cifre și comparații: în 1978 indicele de folosire a mașinilor și utilajelor a fost cu 1,5 la sută mai mare decât în 1977 și cu 10 la sută mai mare decât în 1976. Cu toate acestea, sporirea cu numai unu la sută a acestui indice echivalează în prezent cu un spor de pro-

(Continuare în pag. a IV-a)
ION SORESCU

Aportul energeticienilor sibieni

Televiziunea a relatat recent despre elaborarea primei șarje de oțel la oțelăria de la Călărași. Trebuie precizat că la punerea în funcțiune a acestui nou obiectiv și-a adus contribuția de marcă și colectivul Secției utilare confecții reparații echipamente a I.R.E. Sibiu, care a bobinat transformatorul cuprului de topit. La acest succes se adaugă un altul de și mai mare anvergură, dedicat de energeticienii sibieni marului forum al comuniștilor Ni-1 prezintă ing. Stelian Marinică, șeful secției.

— În ziua de 19 noiembrie, în jurul orei 10, a plecat din între-

prindere autotransformatorul de 45 MVA — 35 kv destinat cuptorului de 100 tone de la Combinatul siderurgic Tîrgoviște. Lucrînd în schimburi prelungite formațiile conduse de maestrul Ioan Hașu, secretarul comitetului de partid, au reușit să execute reparația la acest utilaj în termen record, 47 de zile în loc de 70 cît este „normal”. În această acțiune s-au remarcat echipele conduse de Iosif Szabo, Dieter Gökler și Dumitru Radu, avînd în componență, printre alții, pe Nicolae Biscă, Friederich Rampelt, Aurel Călin, Lovin Alaybegorici și Liviu Agîrbiceanu.



În atelierul termoplaste al întreprinderii „Flamura roșie” Sibiu se execută în prezent peste 100 de accesorii pentru industria textilă. Pînă la data de 23 noiembrie a.c., colectivul acestui atelier a obținut o producție suplimentară în valoare de aproape 100 mii lei. În fotografie: un grup de muncitori fruntași, Ana Bera, Maria Trif, Johanna Schieb și Cornelia Crișan într-o discuție cu maestrul Radu Gligorea
Foto: FR. NUSS

Dintre multe altele

● Zilele trecute, sculptorul medieșean Iosif Crișan i s-a decernat premiul III și titlul de laureat al Festivalului național „Cântarea României”. Participând la concursul de artă plastică din cadrul etapei republicane a festivalului (ediția a II-a), artistul medieșean a prezentat două izbitute lucrări de sculptură în faianță intitulată „Cioplitor” și, respectiv, „Petrecere”. ● În ciuda timpului mai puțin favorabil, duminică, în special, o multitudine de prichindei își dau întâlnire la intrarea în... elefantul-tobogan găzduit de parcul Sub arini din Sibiu. Dat fiind marea înțeles pe care-l stăruiește „elefantul-minune” în rindul copiilor noștri, credem că nu-i lipsit de importanță ca edilii să urgenceze ridicarea și a altor asemenea „minuni”, din cele propuse prin inițiativa dascălului și sculptorului Kurtfritz Handel! ● Pentru folosirea autovehiculului din dotare în interes personal, tractoristul Vasile Bucin de la S.M.A. Sibiu a fost sancționat cu... mustrare, cazul fiind prelucrat cu toți mecanizatorii din secția Vestem. Să sperăm că, sancționând indisciplina cu duhul blindeții, conducerea S.M.A. Sibiu va avea, totuși, rezultatele scontate! ● În cadrul complexului comercial de pe Șos. Alba Iulia funcționează, se știe, mai multe unități. Ar fi foarte bine - propun cetățenii din cartier - dacă într-una dintre ele s-ar asigura condiții pentru vânzarea biletelor de autobuz. ● S-a confirmat faptul că ajutorul șefului de post din comuna Biertan, serg. maj. Tudor Vasile a avut o comportare abuzivă, în ziua de 8.X. a.c., față de un grup de elevi de la Liceul industrial „Independența” din Sibiu. Având în vedere gravitatea faptelor, s-a dispus începerea urmării penale pentru încălcarea prevederilor art. 250 Cod penal, iar dosarul cauzei a fost înaintat Procuraturii militare Brașov, organ competent a soluționa cauza”. ● Miercuri, 14.XI., pe str. Dealului din Sibiu s-a găsit o leagănă cu chei. Ea poate fi recuperată de la sediul redacției (cam. 23). ● Fostii elevi ai Casei de copii școlari din Așnița sînt rucați să-și anunțe - pînă la 1.XI. a.c. - adresa și locul actual de muncă, în vederea informării asupra detaliilor legate de aniversarea a zece ani de la înființarea instituției. Amănuntele solicitate se vor expedia pe adresa: Casa de copii școlari Așnița, str. M. Viteazul nr. 16-18, cod 2 475. ● Pe străzile Cristalului și Gr. Alexandrescu din Mediaș s-au înlocuit, încă din primăvară, stîlpii, din lemn cu alții din ciment. Din păcate, însă - ne sesizează cetățenii de pe străzile amintite - tovarășii de la secția din Mediaș a I.R.E.S.-ului au uitat să-și termine treaba, stîlpii din lemn afluindu-se încă tot pe verticală! ● Zilele trecute, unitatea de pionieri a Școlii gen. nr. 7 din Sibiu a organizat un concurs pe tema: „Glasul Congresului - glasul poporului”, în semn de cinstire a marelui forum al comunistilor. Concursul, la care au participat două echipe pionieresti din clasele VII și VIII, conduse de prof. Valeria Foamete, a probat temeinica însușire a documentelor aprobate de Congresul al XII-lea al partidului. ● Chioșcul de difuzarea presei din cartierul cisnădian „Măgura” s-a redeschis începînd cu 1.XI. a.c., - ne informează conducerea D.J.P.Tc. Sibiu. De la aceeași dată s-a redeschis și chioșcul similar de pe str. K. Marx din Sibiu. Nu ne rămîne decît s-auzim de bine! ● I. Lupu, din cartierul V. Aaron, bl. 44, a găsit acum două săptămîni în zona străzii Dealului un portmoneu cu bani, plus o fotografie semnată Aurelia Stoica. Păgubașul este așteptat la redacția ziarului, camera 27.

MIHAI SEVER

Înfrumusețarea orașului - cîmp larg de manifestare a inițiativei cetățenești

Cum este și cum va fi în viitor un oraș nu-i doar o treabă a edililor sau a constructorilor, ci a tuturor cetățenilor care-l locuiesc. Ca atare, fiecareia îi revine datoria de a pune umărul la dezvoltarea și înfrumusețarea urbei sale. Înainte de a pune umărul, însă, este dator a gândi asupra acțiunilor ce urmează a fi întreprinse, pentru că se mai întâmplă - nici orașul nostru nu face excepție - ca dintr-o intenție bună, dar „neexplorată” în efectele sale practice, să iasă un lucru prost, care cu greu poate fi îndreptat. În acest context se înscrie masa rotundă organizată recent de Consiliul popular municipal Sibiu la care au participat, pe lângă factorii de răspundere din consiliu, și arhitecți, artiști plastici, reprezentanți ai unor organizații de masă ș.a.

Remarcăm de la început spiritul democratic și - să-i zicem așa - funcționalitatea dialogului administrație-cetățeni, datorate modului în care acesta a fost conceput. În sala „dezbaterilor” participanții au găsit afisate schițele zonelor asupra cărora urmează a se interveni cu transformări - construcții noi, renovări, restaurări, amenajări de parcuri, spații verzi, terenuri sportive etc. - altfel spus: modificarea ambianței, păstrînd ceea ce este caracteristic Sibiului, acționînd în „spiritul specificului” al originalității orașului.

Introducerea în temă a fost făcută de Ion Corlaci, primvicepreședinte al consiliului popular - necesitatea participării cetățenești la astfel de acțiuni - și de arhitectul șef al municipiului, Gheorghe Șepilici, care a figurat, cu ajutorul planșelor, intențiile transformatoare ale edililor. Interesante ca amplasarea și îndrăzneala se arată intențiile privitoare la zona Valea Hotarului, Parcul tineretului, Piața 1 Decembrie (fostă Gării) ș.a. Am reținut din expozele tovarășului Corlaci, ca posibilități practice de înfrumusețare, pe lângă ceea ce realizează, intrinsec, construcțiile (arhitectura acestora): realizarea unor panouri decorative (șoseaua Alba Iulia) grupuri statuare (cartierul Vasile Aaron) amenajări diverse (intrarea dinspre Dumbrava și dinspre Mediaș) agrementarea parcurilor existente etc. După această „deschidere”, partici-

panții au venit cu păreri, propuneri, sugestii, unele depășind tema propriu zisă, dar valoroase, totuși, în perimetrul mai larg al problemelor dezvoltării Sibiului. De aceea ne vine greu să „sistemăm” într-un articol cele discutate, dar vom încerca să redăm, ca informație brută, o parte din materia lansată la masa rotundă, cu intenția de a reveni cu alte prilejuri asupra acesteia.

Pe scurt: particularizarea arhitectonică a viitoarelor cartiere; terminarea, cit mai repede posibil, a restaurărilor începute; legat de valorificarea trecutului cultural și istoric, plăcile comemorative trebuie să fie nu doar informaționale ci și adevărate obiecte de artă; spațiile dintre construcții (unele să fie „gîndite” de la proiectare ca spații populate cu obiecte de artă - în acest sens se impune o vie colaborare între proiectant și artistul plastic; stabilirea de către municipalitate a unei liste de priorități privind înfrumusețarea - listă tematică - și avansarea acesteia filialei artiștilor plastici pentru întocmirea de machete și schițe; anual să se realizeze o lucrare de importanță pentru înfrumusețarea Sibiului; contribuția, cu fonduri și activitate obștească, a întreprinderilor și instituțiilor; în perspectivă trebuie să se acorde importanță ce se cuvine construcțiilor social-culturale în noile mari cartiere; mare atenție la sistematizare - în sensul unor valorificări inteligente, ambiental, a punctelor de contact între vechi (tradițional) și nou (modern); mai mare atenție reclamei comerciale; diversificarea zonelor de agrement; instituirea unei căsuțe postale pentru sugestii privind înfrumusețarea orașului; crearea unor puncte de informare a cetățenilor cu intențiile municipalității; educarea gustului public; a se acorda în primul rînd o mai mare atenție curățeniei; constituirea societății de înfrumusețare a Sibiului (reînvierea unei foarte vechi tradiții) etc.

Am înșirat cele de mai sus convingînd că acestea sînt nu numai puncte de plecare în mai buna gospodărire și înfrumusețare a Sibiului, ci din convingerea că oferim un cîmp larg de manifestare practică a inițiativei cetățenești, colective și individuale.

TRAIAN SUCIU

Consemnări

Invitație la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu

La puțin timp după începerea anului școlar au demarat și activitățile caselor pionierilor și șoimilor patriei. Cu ce noutăți se prezintă Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu la întâlnirea cu școlarii? La această întrebare ne-a răspuns tovarășul director István Racz.

— De la bun început doresc să fac precizarea că toate activitățile ce se vor desfășura pe parcursul acestui an sînt destinate să contribuie alături de procesul de învățămînt, la educarea prin și pentru muncă a tinerelor vîrstare, la dezvoltarea interesului lor pentru știință și tehnică, la aprofundarea cunoștințelor teoretice și însușirea deprinderilor practice necesare integrării lor armonioase în viața economico-socială. Tocmai de aceea, activităților existente în anul trecut le-am adăugat altele noi menite să valorifice mai bine aptitudinile, înclinațiile copiilor. În acest context, putem menționa ca noutate crearea unui atelier de anticipație tehnico-științifică - „Atelier 2000” - care urmează să-și înceapă foarte curînd activitatea și unde copiii vor putea construi, după fantezia lor, aparatură în perspectiva anului 2000.

— Care este paleta celorlate atracții?

— În funcție de aptitudini și înclinații elevii pot opta pentru următoarele profiluri: în cadrul activităților de creație tehnico-aplicativă și științifică funcționează laboratoarele cineclub, chimie experimentală, aeronavomodel, ceramică industrială, karting, legătorie-tipografie, tapițerie. Aș menționa și citeva rezultate de prestigiu obținute în anul trecut de unele laboratoare - cineclubul a obținut locurile I și II pe țară la Festivalul național „Cîntarea României”, echipa de la aeromodel este campioană republicană la rachete, 30 dintre lucrările atelierului de ceramică industrială, cu tema „Proiecte ale copiilor pentru spațiile lor de joacă” prezentate la o recentă sesiune națională de comunicări științifice au fost selecționate și se află în Expoziția permanentă a Organizației Pionierilor de la Muzeul de istorie a partidului din București, echipajul de la karturi a obținut numai locurile I în

toate concursurile organizate pînă acum. Ca noutăți pentru domeniul creației tehnice aș mai menționa amenajarea unui laborator multifuncțional în cadrul atelierului de electronică. Proiectul e terminat, va fi unicat pe țară și va începe să funcționeze la începutul trimestrului II. Tot la capitolul noutăți - amenajarea unui nou laborator al cineclubului pentru prelucrarea materialelor color; un cabinet metodic în care aparatura audio-vizuală funcționează automat. Pentru cei cu înclinații artistice avem organizate: formația de muzică populară (locul I pe țară și laureată a ediției a II-a a Festivalului național „Cîntarea României”), cercul de balet, cenaclul literar și de teatru (deținătorul locului II pe țară în Festivalul național „Cîntarea României”) și, ca o noutate din acest an activează o formație de muzică ușoară. Pentru această formație aș spune că încă mai putem face înscrieri, deoarece selecția este permanentă. Pentru amatorii sportului, ne-am orientat mai mult spre activitățile de masă, iar pentru performanță avem clubul de înot pentru care, de asemenea mai primim înscrieri (numai copii între 4-6 ani).

— Cum au fost selecționați elevii pentru una sau alta dintre activități?

— Și aici e vorba de o noutate. Nu s-a mai mers pe baza mobilizării prin școli, pentru o anumită activitate, ci însuși elevul a venit la noi și s-a înscris la activitatea pe care a considerat-o interesantă.

— Și care este participarea? Solicitățile sînt foarte mari, în prezent activînd peste 3000 de elevi față de 2300 pentru cîți avem noi condiții. Am putea lucra cu un număr dublu de copii, adică am face față acestor solicitări, dacă am putea dispune de încă 4-6 săli.

— Vă mulțumim!

Convorbire consemnată de ANGELA CHIȚU

Curier

● Ion Sas - Avrig. Golurile în aprovizionarea cu apă minerală a magazinului alimentar din Avrig se datorează neonorării integrale a comenzilor, de către furnizori (doar cca. 40 la sută). E drept gospodarii comerțului local puteau recurge la soluția unei repartiții mai echilibrate a cantităților primite între magazinul alimentar și unitățile de alimentație publică!

● Mitri Paul - com. Bazna. Adresa nr. 5386/28.IV. 1979 prin care Ministerul Muncii răspunde Ministerului Educației și Învățămîntului la adresa nr. 7033/1979 se întemeiază pe prevederile Decretului Consiliului de Stat nr. 100/1979 - anexa 12, intrat în vigoare începînd cu data de 1 martie 1979. Corectă, deci, procedura aplicată.

● Clara Eperjeși - Mediaș. Argumentele legale ale Oficiului de pensii și ale Secției financiare din Mediaș dovedesc corectitudinea calculului pentru perioadele despre care vorbiți. De altfel - acest lucru v-a fost comunicat în repetate rînduri.

● Eugen Scumilos - Mediaș. Legea 3/1979, privind pensiile de stat nu prevede acordarea unor sporuri de vechime pentru timpul suplimentar lucrat peste programul de 8 ore. Pensia dv. a fost deci corect și legal stabilită pe baza elementelor de calcul existente în dosar și va fi majorată în etapa a II-a, începînd cu 1.XII.1979 conform Decretului 210/1977.

● Elena Sirbu - Sibiu. „Intrucit traseul 26 care deserveste cartierul Hipodrom satisface în bune condiții nevoile de transport - ne informează conducerea E.T. Sibiu - considerăm că nu este necesară prelungirea traseului 3.” De acord, cu un singur amendament: conducătorii autobuzelor de pe traseul amintit să respecte întocmai graficele orare planificate!

Rubrică redactată de N. IVAN

SPORT... SPORT... SPORT... SPORT...

În campionatul județean de fotbal

S-a încheiat turul

● Unirea Ocna Sibiului - Ogorul Nocrich 8-0 (4-0). Echipa gazdă a realizat un „scor fluviu” prin golurile înscrise de Gh. Șoaită (min. 5, 15, 49), Rociu (min. 20, din lovitură de la 11 metri, 63, 80), S. Popa (min. 38) și Cegedi (min. 83). ● Sparta Mediaș - Metalul I.O.S. 1-1 (0-0). Oaspeții au recîștigat punctul pierdut în etapa trecută pe teren propriu. Golurile au fost marcate de Ursu (min. 75) pentru gazde, respectiv I. Popa I (min. 87). ● Textila Mediaș - Textila Cisnădie 0-2 (0-1). Starea precară a terenului a influențat calitatea jocului. Cu un plus de experiență, oaspeții au cîștigat pe merit grație golurilor reușite de Giugaliuc (min. 21) și Cuc (min. 86). ● Inter Sibiu - C.S.U. Sibiu 4-2 (1-1). Autorii golurilor: Fekete (min. 3), Belascu (min. 46 din lovitură de la 11 metri) Netea (min. 47 și 80) respectiv Vlăduț (min. 44) și Aron (min. 90). ● A. S. Mecanica Sibiu - Progresul Dumbrăveni 3-0 (2-0). Leasă (de două ori) și Sas au marcat golurile învingătorilor. ● C.F.R. Sibiu - Carosin Copșa Mică 0-1 (0-1). Unicul gol a fost înscris de Sălcu-

dean (min. 43). ● Șantierul Sibiu - Spicul Seica Mare 2-0 (0-0). Golurile au fost realizate de Țițonea (min. 74) și Hanea (min. 84). ● Sticla Avrig - Record Mediaș 0-1 (0-0).

L. MIRCEA

Clasamentul turului campionatului județean II de fotbal

1. Sevișul	10	7	1	2	22-12	15
2. Cibinul	10	6	2	2	22-13	14
3. Voinea	10	6	1	3	26-14	13
4. Unirea	10	5	2	3	25-13	12
5. Păltiniș	10	4	3	3	30-18	11
6. Vulturii	10	4	2	4	21-23	10
7. Tractorul	10	4	1	5	21-18	9
8. Gloria	10	4	1	5	21-24	9
9. Oltul	10	4	1	5	16-25	9
10. Record	10	3	0	7	17-21	6
11. A. S. T.	10	1	0	9	9-49	2

„Centura Păltiniș” ediția a IX-a

În organizarea comisiei județene de specialitate de pe lângă C.J.E.F.S., în colaborare cu I.P.A. Sibiu, în zilele de 7-9 decembrie se va desfășura în sala „Armata” din str. Ștefan cel Mare din Sibiu tradiționala întrecere pugilistică dotată cu „Centura Păltiniș”. La actuala ediție au fost invitate să participe 20 de cluburi și asociații sportive în frunte cu puternicele cluburi Steaua și Dinamo București, precum și echipa poloneză G.S.K. Katowice. Galele, la care vor participa juniori mici, juniori mari și seniori, se vor desfășura după următorul program: vineri 7 și sîmbătă 8 decembrie de la ora 17,30, iar duminică, 9 decembrie, fîngălele pe categorii vor începe la ora 9.

Redacțiile ziarelor „Tribuna Sibiului”, „Die Woche” și Comitetul sindicatului de la Întreprinderea de piese auto Sibiu vor decerna în afara Centurilor Păltiniș, cupe celui mai bun pugilist local, celui mai bun pugilist oaspete precum și echipei cu cele mai multe centuri cîștigate.

În atenția susținătorilor „F. C. Șoimii”

Joi, 29 noiembrie 1979, ora 17,30, în sala clubului „Independența” va avea loc o adunare a amicilor și simpatizanților clubului de fotbal „Șoimii” Sibiu în care vor fi abordate o serie de probleme privind îmbunătățirea randamentului div. B.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

pentru perfecționarea întregii activități, pentru ridicarea nivelului conducerii științifice a societății noastre, corespunzător sarcinilor trase de partid, de Congres, cerințelor noi etape a fâuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate, pentru ridicarea continuă a gradului de civilizație, de bunăstare materială și spirituală a întregului nostru popor. Secretarul general al partidului a relevat rolul tot mai important ce revine organelor și organizațiilor de partid în conducerea unitară a întregii vieți economico-sociale, în soluționarea problemelor noi ale dezvoltării țării, în desfășurarea unei largi și intense munci ideologice și politico-educative.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că organele centrale ale partidului, toate organizațiile de partid, toți comunistii se vor dovedi în înălțimea înaltelor răspunderi ce le revin, vor face totul pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor în îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea, pentru realizarea politicii interne și externe a țării, a Programului Partidului Comunist Român.

Comitetul Politic Executiv a stabilit convocarea pentru ziua de 13 decembrie a.c. a sesiunii Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca în perioada premergătoare viitorului Congres al Frontului Unității Socialiste, ce va avea loc la începutul anului 1980, să se acționeze pentru constituirea organizațiilor proprii ale Frontului, pentru creșterea rolului F.U.S. în unirea și mobilizarea, sub conducerea partidului, a întregului popor la opera de fâurire a socialismului și comunismului în România.

În legătură cu alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare, ce vor avea loc în luna martie 1980, Comitetul Politic Executiv a stabilit să se adopte măsuri pentru mai buna reprezentare a cetățenilor țării de către deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare. În acest sens, se vor aduce unele modificări Legii electorale. Se vor adopta, de asemenea, măsuri de îmbunătățire a organizării și activității consiliilor populare județene și birourilor permanente ale acestora. Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri care să asigure o bună pregătire și desfășurare a campaniei electorale pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.

HOTĂRÎRILE CONGRESULUI — îndreptar de înaltă ținută revoluționară în activitatea prezentă și viitoare

Vom acționa neabătut pentru îndeplinirea întocmai a sarcinilor ce ne revin

Conștientă și mândră de îndeplinirea grandioasă ale socialismului pe pământul străbun al patriei, asemenea comunistilor, tuturor oamenilor muncii din întreprinderea noastră îmi exprim, din adâncul inimii stima, respectul și înalta prețuire față de strălucita activitate desfășurată în fruntea partidului și statului nostru de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului, comunist și patriot înflăcărat, de numele cărui se leagă cele mai mari realizări ale națiunii noastre în opera de edificare socialistă și comunistă a patriei.

Am studiat cu multă atenție și satisfacție Raportul, Rezoluția și celelalte documente adoptate de Congresul al XII-lea al partidului și am desprins din ele sarcini noi, deosebit de mobilizatoare care, îndeplinite, vor da țării noastre noi dimensiuni în devenirea ei spre calea bunăstării și civilizației. Noi vom acționa neabătut pentru traducerea lor în viață.

Împreună cu întregul partid și popor îmi exprim deplina satisfacție și mândrie patriotică pentru îndeplinirea unanimă a voinței, aceea a realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului, cel mai strălucit reprezentant al României de azi.

MARIA ASTANEL,
muncitoare la întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu

Orizonturi noi pentru îmbunătățirea activității noastre

În atelierul nostru am organizat, în zilele marelui forum, lectura în grup a presei. Apoi am recitat cu deosebită atenție și mult interes documentele Congresului al XII-lea al partidului. Am desprins din Raportul, Directivele și Rezoluția adoptate o multitudine de sarcini pentru noi, cei care muncim în industria pielii și încălțămintei. Deosebit de importante sînt și două probleme-idei în care eu sînt implicat în activitatea de fiecare zi: îmbunătățirea calității producției și creșterea rolului conducător al organizației de bază.

Ca lucrător în compartimentul C.T.C. al atelierului de tăbăcărie minerală trebuie să fac, împreună cu întregul colectiv mult mai mult pentru îmbunătățirea calității pieilor necesare confecționării încălțămintei. Am și stabilit, în aceste zile, o serie de măsuri concrete, viabile

ce vizează materializarea acestei sarcini. Aproape toate privesc omul, capacitatea lui reală de a realiza o calitate superioară.

Ca secretar al B.O.B. trebuie să implic mai mult biroul în activitatea de organizare și de educație a comunistilor, mai ales între adunările generale lunare ale organizației paralele cu aplicarea mai consecventă a principiului muncii colective și a răspunderii personale a comunistilor. Dinamizînd continuu viața internă de partid, îmbunătățindu-ne continuu stilul și metodele de muncă avem garanția creșterii probității politico-profesionale a comunistilor, a B.O.B. și, desigur, a obținerii unor rezultate superioare în activitatea noastră.

EMIL CIOCA,
muncitor C.T.C., secretar B.O.B., atelierul tăbăcăriei minerală F.I.P. Agnita



Linia de confecții mătase a întreprinderii „Drapelul roșu” Sibiu

La aurul podgoriilor, aurul muncii podgorenilor

Cu puțină imaginație, dealurile Apoldului și Dobircii își prezintă ca un imens amfiteatru care într-o reprezentare plastică, puțin bucolică, se constituie în ceea ce am putea numi un „peisaj vicol”. Șoseaua ce curge în meandre pe la baza acestor dealuri se transformă, cu exactitatea ciclului calendaristic, toamna, în „Drumul vinului”. Cu aceste gânduri și sub puternica impresie produsă de imaginea podgoriilor amenajate în geometria exactă a maximei eficiențe, urc terasele cu îng. Ion Truță, directorul I.A.S. Apoldu de Sus. Firesc, dialogul debutează abia sus, cînd privirea cuprinde amplu întreaga depresiune și cînd respirația revine la normal. „Ce vedeți aici este doar o parte din totalul celor 360 ha de vie modernizate. Recent am terminat lucrările de modernizare pe încă 40 ha”. Sigur, 400 ha este o întindere, un semnificativ cantitativ, dar modernizat, are valență calitativă. Ce ar însemna aceasta din urmă? Pe scurt, cu 10—15 zile-om, pe an și pe hectar mai puțin, timp folosit pentru lucrări, largi posibilități de întreținerea solului și de combaterea dăunătorilor mecanizat. În plus, tăiatul se poate efectua iarna, reducînd astfel multe dificultățile lucrării „în verde”. Și mai concret: „În această toamnă, datorită organizării în detaliu a muncii, în această podgorie culesul s-a încheiat în numai 14 zile, față de 25 zile, media obișnuită atinsă în anii anteriori. S-a recoltat zilnic pînă la 180 tone struguri și întreaga cantitate era imediat vinificată”. Mai notez că în acest an calitatea strugurilor a fost superioară anului trecut (250 gr. zahăr la litru pentru soiul Pinot Gris). Așadar, materia primă e de clasă. (Sigur acesta este încă

insuficient pentru ca și vinul să fie clasa I).

Dar, pentru această unitate frunțasă, reprezentative sînt și livezile care îmbracă și protejează dealurile Apoldului. Predomină mărul, iar în cadrul acestei culturi soiurile Jonathan, Roșu delicios, Galben delicios, mult cerute pe piețe. Livezile sînt amenajate în totalitate în sistem intensiv, cu 500 pomi la ha. Și într-o astfel de livadă culesul este mult mai ușor și mai scurt. În această toamnă, culesul a fost scurtat cu două săptămîni. Au fost folosite motostivuitoarele la încărcatul lăzilor (consecința directă — reducerea substanțială a forței de muncă). Apoi sortarea a fost efectuată chiar la recoltare, iar transportul a fost organizat în containere. Și un „amănunt” care semnifică aceeași majoră cerință a calității: din întreaga cantitate de mere recoltate și livrată, 70 la sută au fost „extra” și cal. I Deci au fost multe și bune, adică așa cum trebuie. „Pentru înmagazinarea merelor ce nu pot fi transportate imediat la beneficiar construim acum o hală pentru depozitat și sortat cu o capacitate de 1000 tone”.

Dar dincolo de bogăția „cetății Apoldului”, de aurul medaliilor ce au curs în cupele anilor trecuți și parfumul ionatanelor se cuvin aprecieri celor care au durat în brîul dealurilor priporoase de odinioară terase însoțite și pline de rod înmîit. Se cuvin cuvinte bune comunistilor din fermele I.A.S., specialiștilor și harnicilor podgorenii pentru priceperea și dăruirea muncii lor. Zecilor de nume / „Deci, îmi închin paharul cu toată pietatea / Slăvind, se înțelege, pe ctitori și cetatea”. /

N. CONSTANTIN

Program

Direcția județeană comercială Sibiu ne informează că, pentru a înlesni aprovizionarea populației, unitățile comerciale de pe raza județului Sibiu își vor prelungi programul astfel: unitățile alimentare și cele de legume-fructe vor avea programul prelungit în zilele de 29 și 30 noiembrie '79 cu o oră seara; unitățile nealimentare vor fi deschise în după-amiaza zilei de 28 noiembrie '79 între orele 16,30—20; iar în zilele de 29 și 30 noiembrie '79 între 15,30—20.

Spre binele patriei, partidului și poporului, Congresul al XII-lea a reales pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de secretar general al partidului

În telegrama adresată de Comitetul orașenesc Cîsnădie al P.C.R. se spune: „Într-o deplină și impresionantă unitate, într-un singur cuget și fapt, marele forum al comunistilor, întregul popor v-au reales pe Dumneavoastră — comunistul, omul de omenie care v-ați închinat întreaga activitate revoluționară împlinirii idealurilor de libertate, independență și suveranitate ale poporului nostru, înfloririi patriei socialiste — în funcția supremă de secretar general al partidului.

Toți comunistii, toți oamenii muncii — români, germani, maghiari — din această veche vatră românească ne angajăm în fața partidului, a Comitetului său Central, nou ales, a Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să muncim cu abnegație și dăruire revoluționară pentru a îndeplini exemplar, la un înalt nivel de calitate, importante sarcini ce ne revin din istoricele hotărâri adoptate de Congresul al XII-lea al partidului.

Vă urăm tradiționalul „La mulți ani!”, să fiți mereu în fruntea partidului și a poporului întru înălțarea Româ-

niei pe piscuri tot mai înalte ale civilizației socialiste și comuniste, spre binele și fericirea tuturor fiilor ei!”.

★

„Cu inimile pline de bucurie, cu deplină satisfacție, cei peste 90 000 membri ai sindicatelor din municipiul Sibiu — români, germani, maghiari — își exprimă întreaga mîndrie patriotică față de hotărîrea marelui forum al comunistilor români — expresie a voinței întregii națiuni socialiste — de realegere a Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ilustru fiu al poporului român, eminent conducător de partid și de stat, personalitate de primă mărime a vieții politice internaționale, în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român — se arată în telegrama adresată de Consiliul municipal al sindicatelor Sibiu. Evenimentul va rămîne dăltuit cu litere de aur în istoria milenară a acestui harnic, dirz și brav popor, și ne mobilizează mai puternic în activitatea de zi cu zi în îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin

din hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului!”.

★

„Alături de întregul popor, comunistii, oamenii muncii fără deosebire de naționalitate din orașul nostru au trăit satisfacția unui eveniment istoric de înaltă vibrație patriotică — realegerea Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de secretar general al partidului” — se scrie în telegrama trimisă de Comitetul orașenesc Copșa Mică al P.C.R. „Această supremă investiție, validată de întregul partid, de întregul popor, constituie o garanție sigură a continuării neabătute a vastului proces de transpunere în viață a Programului partidului, a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului.

Vă asigurăm, tovarășe Nicolae Ceaușescu, iubitul nostru conducător, că ne vom mobiliza activ pentru onorarea sarcinilor ce ne revin acum și în cincinalul următor — etapă hotărîtoare în fâurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea a României spre comunism.”

VIATA INTERNATIONALĂ

Congresul al XII-lea al P.C.R. reflectat în presa de peste hotare

Inscris cu litere de aur în analele României moderne, Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român reține, în continuare, atenția mijloacelor de informare de pe diverse meridiane ale globului, care îi subliniază semnificațiile de forum național reprezentativ și de eveniment de rezonanță al actualității internaționale. Sint relevate la loc de cinste, în comentariile presei străine, faptul că marile realizări dobândite de țara noastră în ultimii 15 ani, perspectivele luminoase ce se deschid în fața României socialiste se leagă fundamental de gândirea și personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu. Realegerea celui mai proeminent exponent al poporului nostru în funcția de secretar general al partidului — se arată — conține în sine și garanția îndeplinirii cu succes a mărețelor țeluri propuse. De o atenție specială se bucură Raportul prezentat la Congres, Directivele și celelalte documente aprobate, care au ca obiective transformarea României, până la sfârșitul viitorului cincinal, într-o țară socialistă cu un nivel mediu de dezvoltare a economiei, dobândirea independenței energetice, introducerea tot mai largă a cuceririlor științei și tehnicii, creșterea nivelului de trai și ridicarea calității vieții.

Directiile și orientările pe

plan extern ale țării noastre, principalitatea și continuitatea lor, abordarea constructivă a problemelor vitale ale omenirii își găsesc în rîndul lor, un ecou justificat, în presa străină.

Cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român și-a încheiat lucrările prin realegerea lui Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al P.C.R., adoptarea hotărârilor și alegerea organelor centrale de conducere ale partidului — a transmis agenția Taniug.

Într-o amplă corespondență din București, despre încheierea lucrărilor Congresului al XII-lea al P.C.R. și realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de conducere în cadrul partidului, cea de secretar general, a informat și agenția de presă A.D.N.

Presă și posturile de radio coreene au informat despre încheierea lucrărilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, subliniind că a fost aprobat Raportul C.C. cu privire la activitatea Partidului Comunist Român în perioada dintre Congresul al XI-lea și Congresul al XII-lea și sarcinile de viitor ale partidului, că s-au adoptat importante documente și că au fost alese noile organe de conducere.

Ziarul mozambican „Noticias” a publicat un amplu

material în care se referă pe larg la Raportul prezentat Congresului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, evidențind rezultatele obținute în primii patru ani ai actualului cincinal. Relatînd despre primirea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a lui Sam Nujoma, președintele S.W.A.P.O., care a dat o înaltă apreciere sprijinului pe care P.C.R. și poporul român, îl acordă luptei de eliberare a poporului namibian, „Noticias” precizează că secretarul general al P.C.R. a reafirmat solidaritatea militantă a României cu lupta justă a poporului namibian.

Inundații în Columbia

BOGOTA 27 (Agerpres). — Ploile torențiale care cad aproape fără întrerupere de o lună în Columbia, continuă să provoace însemnate pagube materiale, a căror valoare este estimată, până în prezent, la mai multe milioane de dolari. Se apreciază că recolta de cafea, unul din principalele produse de export ale țării, este distrusă în proporție de o treime. Este deosebit de afectată capitala, Bogota, unde a fost decretată starea de urgență, peste 20 000 de persoane fiind deja evacuate cu ajutorul unităților militare.

Unul din orașele departamentului Santander este în ruine, marea majoritate a locuințelor fiind luate de apele unui fluviu din apropiere, care au ieșit din matcă. Pe acoperișurile mai multor clădiri se află încă oameni, cărora le sînt aduse alimente și medicamente, cu ajutorul elicopterelor, relatează din această zonă corespondentul agenției France Presse.

MICA PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

- Vînd urgent Volkswagen 1200 — vernil. Sibiu, telefon 34394.
- Cumpăr casă liberă — una sau două camere, bucătărie, singur în curte. Telefon 13238.
- Vînd Dacia 1100 — stare bună. Sibiu, telefon 13401.
- Vînd apartament trei camere, dependințe. Hipodrom II, bloc R 1, ap. 14, telefon 38409.
- Vînd urgent laborator foto complet. Telefon 16190, orele 16—21.
- Vînd radiocasetofon nou. Sibiu, str. Armata Roșie 2, Sibiu.
- Vînd paltoane stofă și blănuri — diferite mărimi. Sibiu, telefon 32537.
- Vînd mașină cusut „Sanda”; casetofon stereo auto — nou. Sibiu, str. Macarenko 3.
- Vînd clăpări Clobetroller negri, mărimea 42. Sibiu, str. Măgura 34.
- Vînd mașină cusut electrică (multiple operații). Sibiu, telefon 39152.
- Vînd garnitură mobilă cameră și bucătărie; bibliotecă — în stare bună și alte obiecte casnice. Sibiu, Hipodrom III, bloc 11, ap. 36.
- Vînd motoretă Simson și piese rezervă. Sibiu, Hipodrom III, bloc 60, ap. 38.
- Vînd urgent mobilă diferită și obiecte casnice. Sibiu, str. Dr. Bagdasar 4.
- Vînd 120 oi. Satul Hamba, nr. 144, Pampu Gheorghe.
- Vînd motoretă „Simson”; sobă bucătărie „Gutin”; re-

Creșterea eficienței fondurilor fixe

(Urmare din pag. 1)

ducție globală de peste 9 miliarde lei. Să ne amintim că mai există unele întreprinderi care n-au reușit să se încadreze în indicii minim aprobat, că se mai irosesc încă multe ore de muncă prin opriri accidentale, lipsă forță de muncă, absențe nemotivate și învoiri etc., și vom înțelege cât de adevărată este această afirmație.

Intrucît despre necesitatea perfecționării activității de reparare și întreținere a fondurilor fixe, ca sursă principală de sporire a eficienței am mai scris și cu alte prilejuri, vom menționa doar aici alte două căi, deosebit de eficiente: **darea în folosință în avans a noilor capacități** — dacă acest avans ar fi de nu-

mai o lună, în viitorul cincinal s-ar putea obține un spor de producție globală de aproape 15 miliarde lei și o producție netă de peste 5 miliarde lei; **introducerea și extinderea polideservirii utilităților** — dacă acest sistem de organizare ar fi aplicat la numai 6 grupe de mașini u-nelte s-ar putea obține un important disponibil de forță de muncă echivalent cu circa 7 000 de strungari și frezori.

Creșterea eficienței fondurilor fixe, indiferent de metoda folosită, este una din sursele fundamentale de creștere în continuare cu **cheltuieli minime** a producțiilor industriale. Tocmai de aceea ea constituie și una din cerințele esențiale ale trecerii la o nouă calitate în întreaga activitate economică.

CENTRUL DE PROIECTARE JUDEȚEAN SIBIU

INCADREAZĂ:

• **șef birou contabilitate — financiar — administrativ**

Concursul va avea loc în ziua de 30 noiembrie 1979, ora 10, la sediul instituției. Condiții conform Legii nr. 12/1971. Inscrisurile se fac la biroul plan-personal.

În vederea punerii în scenă a unui nou spectacol de operetă,
ȘCOALA POPULARĂ DE ARTĂ SIBIU

anunță concurs pentru următoarele discipline artistice: • **SOLIȘTI VOCALI** • **ACTORI** • **DASATORI** • **CORIȘTI**

Concursul va avea loc în ziua de 3 decembrie 1979, ora 17, la sediul școlii din str. Al. Odobescu nr. 2, telefon 1 39 43. — 834 —

INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO SIBIU comunică:

În baza Ordinului MTTc nr. 108/2655 din 16.XI. a.c., toate unitățile deținătoare de parc auto vor trimite un delegat competent, la sediul I.T.A., din str. Rusciorului nr. 48 — Inspectoratul de control auto — pentru comunicări privind autorizarea autovehiculelor.

Termen obligatoriu de prezentare: pînă la 30.XI.1979, zilnic între orele 7—15.

camier; vană baie; diferite obiecte. Sibiu, telefon 71158.

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Cedez în Brașov garsonieră confort I. Doresc similar Sibiu. Telefon 30687, Sibiu.
- Schimb cameră, bucătărie, dependințe, cu două camere, bucătărie, dependințe. Sibiu, telefon 11229.
- Schimb casă proprietate — spațiu mare, cu spațiu mic — nu la bloc. Sibiu, telefon 74770.
- Ofer apartament confort I, două camere, Hipodrom III, bloc 80, ap. 61. Doresc trei camere sau două de comandate.

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urez **EUGENIEI CĂPĂȚINĂ**, din satul Tălmăcel — multă sănătate, fericire și un călduros „la mulți ani”! Nușa

Colectivul de oameni ai muncii din I.P.A. Sibiu anunță cu profundă durere, înțetarea din viață a celui ce a fost coleg și tovarăș de muncă

STAN BĂDILĂ
Transmite pe această cale cele mai sincere condoleanțe întregii familii.

Cu nemărginită durere anunțăm dispariția fulgerătoare din mijlocul nostru a celui mai bun tată, socru, frate și bunici

MOISE HEGHEȘ
— 70 ani —

Înmormintarea are loc azi, 28 noiembrie, ora 13, din str. Egalității 9.
Familia îndoliată

Soția Rodica mulțumesc conducerii cooperativei „Igiene” Sibiu, tuturor colaboratorilor și vecinilor de bloc, care prin contribuția materială și spirituală au dat dovadă de multă omenie, sprijinindu-mă în marea durere pricinuită de decesul prematur al soțului meu

GANEA AUREL

Mulțumim tuturor celor care au participat prin prezență și flori la marea durere pricinuită de pierderea celui ce a fost

IOAN POPA

— 67 ani —

împlar

Familia îndoliată

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, colegilor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de pierderea scumpului soț și tată

IOAN DENEȘ

— 29 ani —

Familia îndoliată

Mulțumim din suflet bunelor noastre Maria, finilor, prietenilor și vecinilor care au fost alături de noi cu o floare, o lacrimă sau o mîngiere, la durerea pricinuită de pierderea scumpei noastre mame

SIMINA OMETIȚA NACU

Familia îndoliată

EVENIMENTUL PE SCURT

• În comunicatul privind convorbirile de la Varșovia dintre Piotr Jaroszewicz, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Polone, și cancelarul federal al Austriei, **Bruno Kreisky**, se subliniază că părțile au acordat o mare atenție problemelor privind dezvoltarea relațiilor bilaterale în diferite domenii, îndeosebi în domeniile economic și comercial. Au fost discutate, de asemenea, probleme ale cooperării industriale bilaterale.

În cadrul schimbului de păreri privind situația internațională actuală, părțile au arătat că acordă o mare atenție viitoarei reuniuni de la Madrid a reprezentanților țărilor participante la conferința europeană pentru securitate și cooperare și obținerii de noi succese pe calea destinderii pe continentul nostru.

• Cu prilejul încheierii lucrărilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, la Islamabad a fost organizată o întâlnire cu membrii Clubului Național al presei.

Cu această ocazie, ambasadorul României în Pakistan, **Lucian Petrescu**, a oferit Clubului Național al presei un set din operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și alte lucrări despre țara noastră.

• În holul celui mai mare cinematograf din Phenian a fost inaugurată expoziția fotografică documentară „România la cel de-al XII-lea Congres”. La deschiderea expoziției au participat **Kim Man Gîn**, membru al Comitetului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele Comite-

tului Popular al orașului Phenian, alte persoane oficiale.

• **Comitetul Central al Partidului Comunist din Norvegia** a dat publicității o declarație în care cere guvernului norvegian să respingă planurile de amplasare în Europa centrală a rachetelor nucleare americane cu rază medie de acțiune. Aceste planuri urmează să fie examinate la sesiunea de iarnă a Consiliului Ministerial al N.A.T.O., programată pentru luna decembrie.

• **Secretarul general al Organizației Unității Africane, Edem Kodjo**, a chemat statele continentului african să acorde sprijin nelimitat Frontului Patriotic Zimbabwe în lupta pe care acesta o desfășoară în vederea reglementării juste a problemei rhodesiene în interesul populației africane majoritare din această țară. El a condamnat manevrele prin care se încearcă să se impună reprezentanților Frontului Patriotic Zimbabwe anumite condiții la actualele convorbiri care au loc la Londra, consacrare reglementării problemei rhodesiene.

• **Un grup de oameni de știință americani** au dat publicității un raport în care avertizează că mii de copii se pot naște cu grave deformări dacă mamele consumă în perioada sarcinii cantități mari de cafea sau ceai conținînd cofeină. Oamenii de știință au lansat un apel oficialităților pentru inițierea unei vaste campanii de educație în rîndul populației, pentru evitarea unor asemenea cazuri.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon 12810-13183. Abonamente se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu - 40064.